

SIROP Hrean-Iodat (RAIFORT-IODÉ) a Doct^r J. Buci



IODUL, combinat cu sucurile plantelor anti-scorbutice, fluidifică umorile și le ajută să iasă din organism: este un depurativ puternic.

Siropul de Hrean-Iodat, preparat la frig, preparat de Doct^r J. Buci, înlocuiește cu folos untura de pește și toate iodurile, pentru vindecarea Ingușgătarilor serofuloase (strumôse), Ganglionilor cervicali, Flacidității tesuturilor, Acidității sângelui, Bôlelor de piele, Rachitismului, Crustelor, etc.

RETUL 3 lei - PARIS, 22, RUE DROUOT SI LA PHARMACISTI

AU BON MARCHÉ

BUCUREȘTI 24, - STRADA LIPSCANI - 24, BUCUREȘTI

Mare asortiment de noutăți de iarnă

Stofe de lână de fantesie și într'o culoare, flanelle, bonetărie, stofe pentru dame.

PALARIILE noutăți pentru dame și fete

CONFEȚIUNI ȘI ÎNCĂLȚĂMINTE PENTRU COPII

COMANDE SE EXECUTĂ FOARTE PROMPT

Au bon marché vinde cu câștig mic



MAX FISCHER

GALATI, Strada Mare, 29.

cel mai mare și renumit deposit în România de

PIANURI

în tot-d'una 20 până la 30 instrumente numai din renumitele fabrici ca

Steiner, Blüthner, Bösendorfer, etc.

Calitatea și sunetul frumos se garantează. Pianine cumpărate prin corespondență se primesc înapoi după opt zile dacă nu vor place cumpărătorului. Peste 500 de pianine și pianine vindute pînă acum în țară.

Plata și în rate luare

Medicament necesar și sigur pentru bôle de stomac și consecințele lor!

Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestii bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale. Cel mai bun medicament de casă pentru regularea misticului, spre a lăsa un singe sănătos și a depărta părțile stricte ale singelui, este renumitul:

BALSAM de VIAȚA al D-ului ROSA

Acest balsam preparat numai din plante cu principii active excelente asupra stomacului este probat ca neîntrecut la toate boalele care rezultă din indigestiune, adică la lipsa de apetit, răgăală cu acrimă, fluctuosități, vărsături, dureri și cărcei de stomac, la încălcarea stomacului, hemoroidii, la hipochondrie, melancolie etc. și a devenit în urma miilor de însănătoșiri un medicament indispensabil pentru casă.

Flaconul mic 1 L. 50 b., flaconul mare 3 Lei.

DEPOUL GENERAL PENTRU TOATĂ ROMÂNIA

Victor Thüringer, farmacia la „Ochiul lui D-zeu”

Calea Victoriei, Nr. 126, București

SE GASEȘTE ASERMENEA ÎN TOATE FARMACIILE.

NB. Balsamul D-ului Rosa aprobat de onor. Direcțiune al serviciului sanitar superior, și înmatriculat cu marca alăturată în contra imitațiunii, se trimite la cereri francate însoțite de mandat poștal în ori-ce localitate din țară. - Tot aici, se află:

ALIFIE UNIVERSALĂ DE PRAGA

Intrebuințarea cu strălucit succes în contra inflamațiilor, renilor și umfăturilor, spre exemplu la împietritura mamelor (titelor) la întrecerea copiilor (prin oprirea lăptelui), la abcese, umfături sanguinare, la cancer, beșicuțe purulose, la umfătura unghiilor (numit sugiu), la umfăturile reumatice, scrânteli, la mâini crăpate. - Dosa Ln. 1 -

DEPOUL DE FABRICAȚIUNE: B. FRAGNER

Farmacia „La Vulturul Negru” la Praga 203 - III.

S. A. MAYER & C. COHEN

București. Calea Griviței, 28

DEPOSIT DE

Cherestea pentru binale și de timpărie

Fabrică și deposit de dușumele date la rînda. Lemne de foc de tufan cer și fag cu vagonu și stăjeniu prezum și tăețe cu circulara or-ce lungime după voință.

Ciment de Portland și Cuie de sîrmă

UN STUDENT caută meditații în schimbul menajului. A se adresa strada Carol I No. 55.

a numita grădina George Ionid strada Polonă 126, se află de vânzare Pere fructe din grădina d-sale de diferite speții din cele renumite calități cu prețuri moderate. D-nii amatori din districte care vor dori a avea fructe de Pere sint rugați a se adresa prin epistole la zisa grădină și îndată li se vor trimite. Comandele vor fi dela 10. kilograme în sus, prețul unui kilogram este de 1 leu 1.50 eși 2 lei, ambalarea va fi în cutiș de lemn iar fructele înfășurate iine în hârtie, valoarea cutia și a ambalaturii este gratis. Coman ele trebuie însoțite de valoarea lor, iscăliturile rugăm a fi cât se poate de desoifrabile.

De închiriat

case c. 14 camere, două curți, pivniță mare, antreuri, Str. Tunsu și Semicercu, în colț aproape de Calea Griviței Nr. 7; Case, un locu viran spațios, două grădini mari cu diferiți pomii fertile sunt vis-à-vi de Gara de Nord, unde trece tramvaiul. Două perechi case în Dealu-Spirei Strada Seneca, Nr. 4, aproape de Căzărni.

Adresa la D-na Paulina Slănicăanu, Nr. 39, vis-à-vis de Gara de Nord.

Medalie de aur, Viena 1883; Medalie de argint, București 1883; Medalie de bronz, Paris 1889

Auori zai de consiliu de igienă și salubritate publică.

DENTALINA

Esență pentru gură și Pulbere vegetală pentru Dinți

de Doctorul S. KONYA, chimist sunt două dentifrice recunoscute în țară și în străinătate ca cele mai bune pentru conservarea dinților, curățenii și igieniei gurei, dându-i tot-odată un miros plăcut.

Prețul: un flacon Dentalina, fr. 3. Pulbere de Dinți, fr. 2.

Depozite: la Iași la Farmacia Frații Konya la București la Farmaciile F. W. Zinner și F. Bruss; la Drogueria I. Oessa și la Parfumeria „Stella.”

UN VECHIU INSTITUTOR

bun comptabil și administrator de moșii și păduri, dorește a d. lecțiuni de clasele primare sau gimnaziale în capitală sau provincii; sau a se angaja cu preț foarte moderat la vre-o moșie ori pădure. A se adresa sub inițialele P. J. Str. Romană No. 44.

BOALE SECRETE CAPSULE Cel mai bun Antiblenoragic CU BALSAMURI EMULSIONATE și PANCREATINĂ

CURELE de Transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest, Manometri, STICLE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters. POMPE PENTRU VIN cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii Otto Harnisch 41, Strada Academiei, 41 vis-à-vis de Ministerul de Interne

CAPILOFILUL Părul este una din podobeale de căpetenie ale omului și în special ale femeii; mulți, foarte mulți sufer moralcește de degenerarea acestor podobe.

Case de Bani DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE DIN REIMS (FRANCIA) Furnisori Ministerelor de Finance, de Resbel, de Marină și comantelor Căilor ferate din Franca. Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint. Singura medalie de aur, cea mai mare recompensă, la Expozițiunea din Paris 1891. CASE DE BANİ construite din Fer și Oțel sistem brevetat, oferind absolut siguranță în contra spargerii și focului. - Prețuri avantajoase - Reprezentanți pentru România și Deposit la VICTOR KUBESCH, București, Strada Academiei, 1.

PASTA DINTI BOTOT și Adeverata APA BOTOT

Se vind la toți barberii și parfumeriile din București și din țară.

INSTRUMENTE DE CHIRURGIE La „Crucea Albă” Obiecte de cauciuc PANSAMENTE BANDAJE PREȚURI MODERATE 72, Calea Victoriei, 72 (vis-à-viz de Pașagiu) SUCURSALA: 6, Str. Decabal, 6, (Sf. George) BUCUREȘTI.

ANTIPIYRINA EFERVESCENTĂ LE PERDRIEL în potruva DURERILOR, MIGRENELOR, BÔLEI DE MARE, etc. Luată cu Acid Carbonic suprimă Cărcăii și Greută produse prin întrebuințarea doctorei LE PERDRIEL & Co, Paris

MERSUL TRENURILOR

Valabil de la 1 Octombrie 1891 st. n.

Table with train schedules for various routes including București-Iași, București-Verciorova, București-Craiova, București-Pitești, București-Galați, București-Vaslui, Brăila-Calați, București-Călărași, Fetești-Slobozia, and SOSESC IN BUCUREȘTI.